
 

Décodage de trames 
 

TD 

 

Sachant que la capture de trame pour le caractère « / » est : 

/ 

 

/ = $2F = % 0010 1111 
 
Carte hors tension (0) 
Début de la simulation avec ligne au repos 
(1) 
Bit de start (0) 
Octet avec bit de poids faible en 1er (1111 
0100) 
Bit de stop (1) 
Ligne au repos (1) 
 

 

Q1. Décoder les trames pour trouver les lettres transmises 

Q2. Expliquer la signification du mot trouvé 

 

Trame Décodage en base 2 Décodage en 
base 16 

Caractère dans la 
table ASCII 
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